

Haier

静待

首届家电博览会 海尔大事件

百大电器
BaiDa Electric

全城停止采购

凭本报成交者
即送旅游券或电影票

暨2015年春季家装采销峰会 疯抢8小时

海尔集团首届家电博览会

活动地点：海尔工业园（合肥经济技术开发区繁华大道200号）
活动时间：2015年4月11日（10:00-18:00）

“演艺皖军”携7台大戏明起进京展演 黄梅戏《寂寞汉卿》打头阵

恰逢徽班进京225周年，明日起，由黄梅戏《寂寞汉卿》打头阵，“演艺皖军”携7台大戏，为期一个月的进京展演活动将正式拉开大幕。好戏连台上演，为北京的观众带来了一出新“徽班进京”。

记者 吴笑文 北京报道

新徽班进京，低价票将回馈群众

安徽演艺集团董事长张居淮介绍说，近年来，每年确定10个演艺品牌项目，精心培植、重点扶持、协力攻关，涌现出一大批传承历史、体现时代、赋予创新、饱含优秀民族文化基因的精品力作。此次“演艺皖军”以集团军的姿态向广大观众展示，不仅传承了中华民族的悠久历史，展现当代“演艺皖军”的精神风采，也进一步提升了安徽文化的影响力，较好地满足了广大人民群众的精神文化需求。

展演活动不论在合肥还是在北京演出，都会突出群众共享的公益特色，重在让人民群众共享文化发展成果。安徽演艺集团党委副书记、总经理李梅梅告诉记者，除了确保有1/3的票价格在100元以下，最低50元的票价外，还会组织这些精品剧目的演员们送戏到高校，做到真正的文化惠民。

积极探索，精品剧目演出常态化

这次展演，将有原创黄梅戏《寂寞汉卿》打头阵，4月10日在保利剧院首先登

场。而整个展演活动的一个显著特点就是演出主力《小乔初嫁》的主角梅院军、何云，《徽商传奇》男女主角刘建福等大多是后起之秀、青年英才。本次参演的七台精品剧目，活动规格之高、参演人数之多、演出时间之长均为历年少有。

李梅梅表示，“传统戏曲市场需要培养，这次展演就是‘演艺皖军’一次积极主动的探索和尝试，这也必将推动今后精品剧目演出的常态化，包括精品剧演出季、大戏周周看、消费季等活动，特别是在安徽省城的演出。”

集中展演，市场社会效益双丰收

7台新创精品剧目充满安徽地方特色，安徽演艺院线有限公司总经理吴家宝表示，为了充分做好本次进京展演，春节之后，各大院团就投入到紧张的排练中，不断打磨修改完善，力争在首都的舞台上更好表现，演员们也是热情高涨，确保演出成功。“这些剧目集中展示有很多优势，既有很多看点和亮点，又能满足不同类型观众的口味和审美需求，也必将产生更好更广的市场效益和社会效益。”

央视声明：将对毕福剑作“严肃处理”

星报讯（综合）昨晚，央视网新闻中心微博发声明，称毕福剑作为央视主持人，在此次网络视频中的言论造成了严重社会影响，我们认真调查并依据有关规定作出严肃处理。据

悉，央视高层决定：暂时停播4天毕福剑在央视主持的所有节目。

日前，毕福剑被曝在饭桌上酒后唱了一曲改编版的《智取威虎山》，被曝言语中对毛主席不敬。

冯小刚代言法国电影展 谈“电影”：不仅仅是娱乐



星报北京讯（记者 吴笑文）日前，第12届法国电影展映活动正式启动，并宣布电影导演冯小刚作为“中法文化之春”活动的推广人和“法国电影展映”的形象大使。冯导对于电影这个工作既认真又严肃，他在接受采访时表示，“拍电影就像在走钢丝，电影是一种娱乐，但不仅仅是娱乐。电影也可以是一种更严肃的东西，因为它反映着我们的文化。”

电影是一种严肃的东西

这次能够担当本届电影展映的代言人，冯导也有自己的看法，他表示：“我在开始拍电影的时候，曾带着我的观众、我的粉丝走近电影。我当时觉得最重要的，就是将观众带回电影院里，让他们重新喜欢看电影。”

在他看来，电影是一种娱乐，但不仅仅是娱乐。电影也可以是一种更严肃的东西，因为它反映着我们的文化。“如果您看过我的电影，您可以从中看到中国的变化，经济的，也包括意识形态上的。我试图捕捉中国的变化，这些变化对人们的影响，以及这些人之间的关系。”

感动自己才能感动别人

他直言，现在中国的电影市场很商业，所以我觉得是时候回到艺术了，保留我们国家电影的独特性和质量很重要。“我总喜欢拍摄喜剧，这些喜剧试图捕捉和反映我周围生活，反映我理解世界的方式。但我也拍摄有关文化和意识的挣扎、绝望的剧情片，让观众不忘过去，不忘他们来的地方。”

市场星报 宣

STOP



莫伸手 伸手必被捉!

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--